

București, 3 iulie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

TeraPlast, unul dintre cele mai mari grupuri antreprenoriale românești, aniversează 15 de ani de la listarea la Bursa de Valori București

- TeraPlast aniversează 15 ani de la listarea la Bursa de Valori București, sub simbolul bursier TRP.
- În cei 15 de ani de prezență la bursă, capitalizarea companiei a crescut de 4 ori, ajungând, în data de 3 iulie 2023, la o valoare de peste 1,1 miliarde lei.
- De la listarea TeraPlast din 2008, au fost realizate peste 275 mii de tranzacții cu peste 2,4 miliarde de acțiuni, în valoare de peste 1,4 miliarde de lei.

[TeraPlast](#), unul dintre cei mai importanți procesatori de polimeri din estul Uniunii Europene și singurul producător de granule HFFR din România, aniversează 15 de ani de la listarea la Bursa de Valori București ([BVB](#)). Acțiunile companiei se tranzacționează la bursă începând cu 2 iulie 2008, sub simbolul bursier [TRP](#). În cei 15 de ani de prezență la bursă, capitalizarea companiei a crescut de peste 4 ori, ajungând în prezent la o valoare de peste 1,1 miliarde de lei.

„TeraPlast este un produs antreprenorial românesc care a ajuns ceea ce este azi pe baza viziunii acționarului majoritar, sprijinită de ceilalți peste 13.000 de acționari și implementată de peste 900 de colegi pentru a produce un model de dezvoltare accelerată. TeraPlast este o oglindă a economiei românești, cu sușuri și coborâșuri, însă cu orientare pe termen lung și reziliență în perioade dificile. Statutul de companie listată ne-a facilitat creșterea cifrei de afaceri de la 219 milioane de lei în 2007 la 711 milioane de lei anul trecut și a activelor de la 170 de milioane de lei la aproape 700 de milioane de lei. Am investit aproape 800 de milioane de lei, bani pe care nu i-am acordat ca dividende, pentru a construi viitorul, transformându-ne dintr-o firmă provincială în cel mai mare procesator de polimeri din Europa Centrală și de Sud-Est. Vom continua să creștem accelerat și să ne extindem atât în România, cât și în străinătate” a declarat Alexandru Stânean, CEO TeraPlast.



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2
CP 020922, București, România
T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19
E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro

Registrul Comerțului: J40/12328/2005
C.U.I.:17777754
Capital Social: 80.492.460 lei
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

„Cu o istorie de 127 de ani, TeraPlast este una dintre companiile mature listate la Bursa de Valori București, fiind un exemplu de consecvență și adaptabilitate la cerințele globale în continuă schimbare. Povestea scrisă în cei 15 ani de la debutul său pe Piața Reglementată arată evoluția emitentului la bursă, în tot acest timp, acțiunile companiei fiind incluse în indicii BET, FTSE Global All Cap și MSCI Frontier IMI. Compania, cu impact internațional la nivelul industriei în care activează, este unul dintre primii emitenți care au obținut scoruri ESG la Bursa de Valori București. Toate acestea, alături de nota 10 obținută în evaluarea indicatorului VEKTOR și de premiul obținut pentru a doua oară în cadrul BVB Awards la categoria <<Cea mai bună comunicare cu jurnaliștii a unui emitent în 2022>>, arată angajamentul companiei în relația cu investitorii și piața de capital” a declarat Radu Hanga, Președintele Bursei de Valori București.

TeraPlast s-a listat pe Piața Reglementată a BVB sub simbolul bursier TRP, în data de 2 iulie 2008, în urma unei oferte în valoare de 50 milioane lei. În cei 15 de ani de la listare și până la data de 3 iulie 2023, investitorii au realizat peste 275 mii de tranzacții cu peste 2,4 miliarde de acțiuni, cu o valoare de peste 1,4 miliarde de lei. La finalul ședinței de tranzacționare de vineri, 30 iunie, capitalizarea TeraPlast era de 1,1 miliarde lei, o valoare de 4 ori mai mare față de capitalizarea de la debutul pe bursă. Luând în calcul și dividendele distribuite de companie în acești ani, investiția realizată în acțiunile TeraPlast a adus un randament de 458% de la listare până în prezent.

Începând cu anul 2020, TeraPlast a fost inclusă în indicii de referință ai BVB, BET și BET-TR, indicele care include și dividendele acordate de companiile din indicele BET. Acțiunile companiei sunt prezente și în indicii BET-XT, BET-BK, BETPlus, ROTX, BET-XT-TR, BET-TRN și BET-XT-TRN. Din anul 2021, acțiunile companiei au fost incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente, FTSE Global All Cap. TeraPlast este inclusă și în indicii MSCI Frontier IMI (Investable Market Index), dedicați piețelor de frontieră. De asemenea, din februarie 2020, compania beneficiază de serviciile de Market Marker al Emitentului furnizate de BRK Financial Group. În 2022, Bursa de Valori București a emis primele scoruri ESG pe piața de capital locală disponibile pe platforma BVB Research Hub, care fac parte din rapoartele pregătite de Sustainalytics, unul dintre liderii globali pe segmentul furnizării de analize și ratinguri ESG. TeraPlast s-a numărat printre primele 8 companii pentru care s-au realizat rapoarte pregătite de Sustainalytics în cadrul colaborării cu BVB inițiate în 2020.

Pentru informații suplimentare:

Mihaela Cocîrță, Marketing și Comunicare, Bursa de Valori București, e-mail: mihaela.cocirta@bvb.ro